

Во время Второй Мировой войны с 17 июля 1942 по 2 февраля 1943 года на территории нескольких регионов России между Красной армией и Вермахтом проходило сражение, известное в истории как Сталинградская битва. Это сражение было одно из самых стало кровавых в истории человечества. Со стороны Красной армии погибло около 500 тыс. человек. Со стороны Вермахта погибло около 300 тыс. человек. Со стороны немецких союзников : итальянцев, румын, венгров, хорватов погибло около 200 тыс. человек. Погибших жителей в Сталинграде (ныне Волгограде) подсчитать невозможно. Сегодня каждый год 9 мая в России отмечается День Победы. А в Волгограде на Мамаевом Кургане установлен монумент Родина-мать. Одна из самых больших скульптур в мире. Сюда приходит огромное количество людей, чтобы вспомнить всех погибших. С недавнего времени монумент Родина-мать стал освещаться мультимедийными проектами. И посетители праздника ночью могут наблюдать красивое шоу.



















